

31 ДЕК 1980

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕНЗА

Веселая пора

ТЕАТР

Приятное все-таки занятие — встречать новгородный праздник у многоцветной елки! Сколько веселья и радости несет оно детям! Говорливые, возбужденные, парадные, счастливые спешат мальчишки и девчонки на встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой, чтобы вместе с ними под лесной красавицей «барыню» отплясывать, песни распевать, игры забавляться, стихи читать, загадки отгадывать и получать подарки — объемистые цветные пакеты, набитые конфетами, шоколадками, пряниками, мандаринами, орехами, яблоками и другими вкусными вещами.

Каникулы, каникулы — веселая и сладкая пора! Праздник! Для того, чтобы он был особенно приятным, Дед Мороз теплом своего сердца даже лютую зиму усмирил. А уж людей он и вовсе в плен взял своей добротой. Как тут не любить белогобородого волшебника, как не встречать его приветливо и восторженно, если каждое его появление связано с сюрриализми, таинственными чудесами и сказочным волшебством, которые и

делают новгородный праздник таким прелестным, памятным и неповторимым.

У Деда Мороза много верных помощников. И первые среди них — артисты. О том, чтобы мальчишки и девчонки нашего города непременно побывали в волшебном сказочном мире, театры, цирк и филармония позаботились заранее и дарят им теперь свои подарки — веселые новогодние представления.

Жил-был на свете Король, который все делал «по правилам». Только «правила» эти мало кому радости приносили. Уж очень они были занудные, скучные, никому не нужные. Своими полюбившими, чрезвычайно «правильными» представлениями и приказами Король свою родную дочь Принцессу в бездушную куклу едва не превра-

тил. Это непременно бы произошло, если бы не вмешался находчивый, изворотливый, никогда не унывающий Кот в сапогах. Это он, обманув Людоведа, который совсем не соблюдал никаких правил. Это Кот сделал так, чтобы Принцесса и Жак-простак нашли свое счастье.

О том, какие хитроумные проделки пришлось совершить Коту, чтобы добыть своему хозяину невесту, вы узнаете, посмотрев спектакль «Кот в сапогах». Он подготовлен областным театром драмы имени А. В. Луначарского по пьесе С. Прокофьевой и Г. Сапгира, в основу которой положены приключения популярного и всеми любимого персонажа сказки Ш. Перро.

Во время каникул спектакль «Кот в сапогах» будет еже-

дневно идти на сцене театра.

Для тех, кто придет встречать Новый год в областной театр кукол «Орлепок», праздник начнется уже у самого входа. Ведь помещенье театра — само по себе уже сказка, запечатленная в камне, металле и хрустале. Перед тем как посмотреть спектакль «Ищи и найдешь» А. Абу-Бакара, ребята встретятся с Дедом Морозом и Снегурочкой, будут участниками игр, конкурсов и хороводов.

Артисты театра примут участие во многих новгородных праздниках, которые состоятся в детских садах.

В дни школьных каникул все ребята могут отправиться в чудесную страну сказок, в которой удивительным образом сочетаются правда и фантазия, совершаются события необыкновенные и таинственные.

Опустеют туго набитые сладостями пакеты, потеряются фантазии... Но долго будет жить в душе сказка — добрый урок познания жизни.

А. ГУЛЯЕВ.
Пенза.